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Subiectul I 

1) C  2)  D  3)  B  4) C 

 

Subiectul II 

 

Problema 1 

Soluție:  

Se consideră numărul A=10𝑛+2 + 10𝑛 − 𝑥, n∈ ℕ, x este cifră în baza 10 

a) Dacă x=0, atunci A=10𝑛+2 + 10𝑛=10𝑛 ∙ (102 + 1)..........................................................................3p 

A =10𝑛+2 + 10𝑛=10𝑛 ∙ 101, deci A este divizibil prin 101  ...................................................................2p   

b) A =10𝑛 ∙ 101–x=(9999… . .9⏟      + 1) ∙ 101 − 𝑥
𝑑𝑒 𝑛 𝑜𝑟𝑖

......................................................................................3p 

A=999… . .9⏟      ∙ 101 + 101 − 𝑥
𝑑𝑒 𝑛 𝑜𝑟𝑖

..................................................................................................................2p 

Cum 999… .9⏟    
𝑑𝑒 𝑛 𝑜𝑟𝑖

 este divizibil prin 3, rămâne de găsit x, pentru care 101-x să fie divizibil prin 3 .............2p 

x fiind cifră, găsim 𝑥 ∈ {2,5,8}.................................................................................................................3p 

 

Problema 2 

Soluție: 

Notăm ∢ 𝐵𝑂𝑁 𝑐𝑢 𝑎,  cum (OM este bisectoarea unghiului AON, atunci  

∢ 𝐴𝑂𝑀 = ∢ 𝑀𝑂𝑁 = 𝑎 + 24∘.....................................................................................................................3p 

Dacă ∢ 𝐴𝑂𝐵 este unghi alungit atunci 𝑎 + 24∘ + 𝑎 + 24∘ + 𝑎 = 180∘....................................................3p 

3𝑎 + 48∘ = 180∘⟹ 3𝑎 = 132∘  ⟹ 𝑎 = 44∘...........................................................................................3p 

Atunci ∢𝐴𝑂𝑁 = 180∘ − 44∘ = 136∘.........................................................................................................3p 

Iar  ∢𝐵𝑂𝑀 = 88∘ + 24∘ = 112∘................................................................................................................3p

  

Notă: Orice alte rezolvări corecte se vor nota corespunzător. 


